

ਅਪ੍ਰੈਲ 1, 2024

ਪਿਆਰੇ ਮਾਪੇ,

ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਅਕਸਰ ਮਾਪਿਆਂ ਦੀਆਂ ਉਮੀਦਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਜਦੋਂ ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਮਦਦ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਨਿਗਰਾਨੀ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਸਾਡੇ ਵਿਦਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਮਾਨਤਾ ਦੇਣਾ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਸਨਮਾਨਿਤ ਕਰਨਾ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਤਰੀਕਿਆਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਹੈ ਜਿਸ ਦੁਆਰਾ ਅਧਿਆਪਕ ਅਤੇ ਮਾਪੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਫੀਡਬੈਕ ਅਤੇ ਪੁਸ਼ਟੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਇਹ ਵਿਧੀਆਂ ਇੱਕ ਸਿਖਿਆਰਥੀ ਦੇ ਆਤਮ-ਵਿਸ਼ਵਾਸ, ਸਵੈ-ਜਾਗਰੂਕਤਾ, ਅਤੇ ਸਿੱਖਣ ਲਈ ਉਤਸ਼ਾਹ ਵਿੱਚ ਸੁਧਾਰ ਕਰ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ। ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਲੋੜੀਂਦਾ ਆਰਾਮ, ਸੰਤੁਲਿਤ ਭੋਜਨ, ਪਿਆਰ ਅਤੇ ਮਾਪਿਆਂ ਦੀ ਦੇਖਭਾਲ ਦੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਆਪਣੇ ਸਕੂਲ ਦੇ ਕੰਮ ਅਤੇ ਅਸਾਈਨਮੈਂਟਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਦੇ ਸਮੇਂ, ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਤੁਹਾਡੀ ਸਹਾਇਤਾ ਦੀ ਲੋੜ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਆਪਣੇ ਵਿਦਵਾਨ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ ਜਦੋਂ ਉਹ ਆਪਣਾ ਸਕੂਲ ਦਾ ਕੰਮ ਕਰ ਰਹੇ ਹੋਣ। ਇਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਸਫਲਤਾ ਦਾ ਸਹੀ ਅਤੇ ਪੱਕਾ ਰਸਤਾ ਹੈ। ਇੱਕ ਵਿਚਲਿਤ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਉਮੀਦ ਅਨੁਸਾਰ ਸਹੀ ਨਤੀਜੇ ਨਹੀਂ ਦਿਖਾ ਸਕਦਾ। ਇਹ ਜਾਣਨ ਲਈ ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿਦਵਾਨ ਕਿਵੇਂ ਤਰੱਕੀ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ, ਆਪਣੇ ਵਿਦਵਾਨਾਂ ਦੇ ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਵਿੱਚ ਰਹੋ। ਪੰਜਾਬੀ ਸਮੇਤ ਸਾਰੇ ਵਿਸ਼ੇ ਬਰਾਬਰ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹਨ ਜੋ ਪਾਠਕ੍ਰਮ ਦਾ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹਿੱਸਾ ਹੈ।

ਅਪ੍ਰੈਲ ਸਾਲਾਨਾ ਰਾਜ ਟੈਸਟਿੰਗ ਲਈ ਮਹੀਨਾ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ ਧਿਆਨ ਨਾਲ ਪੜ੍ਹੋ ਤਾਂ ਜੋ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿਦਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਇਹਨਾਂ ਟੈਸਟਾਂ 'ਤੇ ਵਧੀਆ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕੇ। ਜੇਕਰ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਈ ਸਵਾਲ ਹਨ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਫਰੰਟ ਆਫਿਸ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਸੰਕੋਚ ਨਾ ਕਰੋ।

SVCS ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੇ ਅਕਾਦਮਿਕ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਦਾ ਮੁਲਾਂਕਣ ਕਰਨ ਲਈ ਅਪ੍ਰੈਲ ਅਤੇ ਮਈ ਵਿੱਚ ਸਟੇਟ ਸਟੈਂਡਰਡਾਈਜ਼ਡ ਟੈਸਟਾਂ ਦਾ ਸੰਚਾਲਨ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਰਾਜ ਟੈਸਟਿੰਗ ਸਮਾਂ-ਸਾਰਣੀ

29 ਅਪ੍ਰੈਲ- 2 ਮਈ, 6ਵੀਂ-8ਵੀਂ ਜਮਾਤ ਲਈ ਪ੍ਰੀਖਿਆ ਲਈ ਜਾਵੇਗੀ, 3 ਮਈ ਕਿਸੇ ਵੀ ਮੇਕਅੱਪ ਦੇ ਕੰਮ ਲਈ ਹੋਵੇਗੀ। 6-9 ਮਈ ਨੂੰ 3ਰੀ-5ਵੀਂ ਜਮਾਤ ਲਈ ਟੈਸਟ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ, 10 ਮਈ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਮੇਕਅੱਪ ਦੇ ਕੰਮ ਲਈ ਹੋਵੇਗਾ।

ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ CAASPP ਸਮਮੇਟਿਵ ਟੈਸਟਿੰਗ ਬਾਰੇ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਦੀ ਸਮਝ ਪੱਤਰ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚਣ ਲਈ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੇ ਲਿੰਕ 'ਤੇ ਕਲਿੱਕ ਕਰੋ:

2023-2024 CAASPP ਮਾਪਿਆਂ ਦੀ ਸਮਝ ਪੱਤਰ

ਥੀਸਸ ਟੈਸਟਾਂ ਅਤੇ ਮੁਲਾਂਕਣਾਂ ਬਾਰੇ ਹੋਰ ਜਾਣਨ ਲਈ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਹਰੇਕ ਇਮਤਿਹਾਨ ਲਈ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਗਾਈਡਾਂ ਨੂੰ ਦੇਖਣ ਲਈ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੇ ਲਿੰਕਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰੋ:-ਦਿ ਸਮਾਰਟਰ ਬੈਲੋਸਡ ਸਮਮੇਟਿਵ ਅਸੈਸਮੈਂਟਸ-ਦਿ ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਸਾਇੰਸ ਟੈਸਟ (CAST)-ਦਿ ਇੰਗਲਿਸ਼ ਲੈਂਗੂਏਜ ਪ੍ਰੋਫੀਸ਼ੈਂਸੀ ਅਸੈਸਮੈਂਟਸ ਫਾਰ ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ (ELPAC)

ਤੁਸੀਂ ਅਭਿਆਸ ਟੈਸਟਾਂ ਦੇ ਨਮੂਨੇ ਦੇ ਪ੍ਰਸ਼ਨਾਂ ਨੂੰ ਵੀ ਦੇਖ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਜੋ CAASPP ਵੈੱਬ ਪੋਰਟਲ <https://www.caaspp.org/practice-and-training/> 'ਤੇ ਲੱਭੇ ਜਾ ਸਕਦੇ ਹਨ।

ਸਮਾਰਟਰ ਬੈਲੰਸਡ ਸਮੈਟਿਵ ਟੈਸਟ-2023-2024

ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਸਾਇੰਸ ਟੈਸਟ 2023-2024

ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ (ELPAC) ਲਈ ਅੰਗਰੇਜ਼ੀ ਭਾਸ਼ਾ ਦੀ ਮੁਹਾਰਤ ਦਾ ਮੁਲਾਂਕਣ

ਜੇਕਰ ਤੁਹਾਨੂੰ CAASPP ਟੈਸਟਿੰਗ ਬਾਰੇ ਵਧੇਰੇ ਸਮਝ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਦਫ਼ਤਰ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰਨ ਤੋਂ ਸੰਕੋਚ ਕਰੋ।

ਸੁਝਾਅ: ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਲਈ: ਨਿਯਮਤ ਸੌਣ ਦਾ ਸਮਾਂ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰੋ, ਸਕੂਲ ਲਈ ਤਿਆਰ ਹੋਣ ਲਈ ਆਪਣੇ ਵਿਦਵਾਨ ਨੂੰ ਕਾਫ਼ੀ ਸਮਾਂ ਦਿਓ, ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਓ ਕਿ ਤੁਹਾਡਾ ਵਿਦਵਾਨ ਸਮੇਂ ਸਿਰ ਸਕੂਲ ਪਹੁੰਚਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਜੋ ਉਹ ਆਪਣਾ ਅਕਾਦਮਿਕ ਸਮਾਂ ਗੁਆ ਨਾ ਰਹੇ ਹੋਣ। ਨਾਲ ਹੀ ਜਦੋਂ ਵੀ ਸੰਭਵ ਹੋਵੇ ਸਕੂਲ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਮੁਲਾਕਾਤਾਂ ਕਰੋ।

ਸੂਰਜ ਗ੍ਰਹਿਣ, 8 ਅਪ੍ਰੈਲ, 2024: ਜਦੋਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀ 8 ਅਪ੍ਰੈਲ ਨੂੰ ਆਪਣੀ ਬਸੰਤ ਬਰੇਕ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਪਹੁੰਚਣਗੇ ਤਾਂ ਇੱਕ ਸੂਰਜ ਗ੍ਰਹਿਣ ਹੋਵੇਗਾ। ਇਹ ਉਹਨਾਂ ਦੀਆਂ ਅੱਖਾਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ ਇਸ ਲਈ ਅਸੀਂ ਵਾਧੂ ਸਾਵਧਾਨੀ ਵਰਤ ਰਹੇ ਹਾਂ। ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਇੱਕ ਸੋਧਿਆ ਸਮਾਂ-ਸਾਰਣੀ ਅਤੇ ਅੰਦਰੂਨੀ ਰੀਸੈਂਸ ਹੋਵੇਗੀ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਆਪਣੇ ਵਿਦਵਾਨਾਂ ਨਾਲ ਇਸ ਬਾਰੇ ਚਰਚਾ ਕਰੋ ਕਿ ਇਹ ਉਹਨਾਂ ਦੀਆਂ ਅੱਖਾਂ ਨੂੰ ਕਿਵੇਂ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਧਿਆਨ ਰੱਖਣਾ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਓ ਅਤੇ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਰਹੋ। ਸੂਰਜ ਗ੍ਰਹਿਣ ਉਦੋਂ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਜਦੋਂ ਚੰਦਰਮਾ ਦਾ ਚੱਕਰ ਇਸ ਨੂੰ ਸੂਰਜ ਅਤੇ ਧਰਤੀ ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ ਸਿੱਧਾ ਲਿਆਉਂਦਾ ਹੈ।

ਫ਼ੀ ਡਰੈਸ ਡੇ/ਹੋਲੀ ਰਨ (3/29/2024) - ਬਰਸਾਤੀ ਮੌਸਮ ਅਤੇ ਘੱਟ ਤਾਪਮਾਨ ਦੇ ਮੱਦੇਨਜ਼ਰ, ਹੋਲੀ ਰਨ ਈਵੈਂਟ ਨੂੰ 11 ਅਪ੍ਰੈਲ ਲਈ ਮੁਲਤਵੀ ਕੀਤਾ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਉਸ ਦਿਨ ਇਹ ਫ਼ੀ ਡ੍ਰੈੱਸ ਦਿਵਸ ਹੋਵੇਗਾ।

ਅਰਬ-ਅਮਰੀਕਨ ਵਿਰਾਸਤੀ ਮਹੀਨਾ: ਅਪ੍ਰੈਲ ਅਰਬ-ਅਮਰੀਕਨ ਵਿਰਾਸਤ 'ਤੇ ਧਿਆਨ ਕੇਂਦਰਿਤ ਕਰਨ ਦਾ ਮਹੀਨਾ ਹੈ। ਮੈਸੋਪੋਟੇਮੀਆ (ਇਰਾਕ) ਨੇ ਸਾਨੂੰ ਇੱਕ ਲਿਖਤ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਦਿੱਤੀ ਜੋ ਹੁਣ 5500 ਸਾਲ ਪੁਰਾਣੀ ਮੰਨੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਮੋਜ਼ੈਕ ਕਲਾ ਦੀਆਂ ਖੋਜਾਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਚੀਨ ਮੈਸੋਪੋਟੇਮੀਆ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ ਜੋ ਸਿਰਫ਼ ਪੱਥਰ ਦੇ ਛੋਟੇ ਟੁਕੜਿਆਂ ਜਾਂ ਗੋਲ ਕੰਕਰਾਂ ਦੇ ਸੁਮੇਲ ਵਜੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ ਜੋ ਇਕੱਠੇ ਟੁਕੜੇ ਕੀਤੇ ਗਏ ਸਨ।

ਟਾਰਟਨ (ਸਕਾਟਿਸ਼-ਅਮਰੀਕਨ) ਵਿਰਾਸਤੀ ਮਹੀਨਾ: ਅਪ੍ਰੈਲ ਸਕਾਟਿਸ਼ ਅਮਰੀਕੀ ਵਿਰਾਸਤ ਨੂੰ ਉਜਾਗਰ ਕਰਨ ਦਾ ਮਹੀਨਾ ਵੀ ਹੈ ਜੋ ਸ਼ੁਰੂਆਤੀ ਪ੍ਰਵਾਸੀਆਂ ਦੇ ਇੱਥੇ ਵਸਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਵਧਿਆ। ਲਗਭਗ 25 ਮਿਲੀਅਨ ਅਮਰੀਕੀ ਸਕਾਟਿਸ਼ ਮੂਲ ਦਾ ਦਾਅਵਾ ਕਰਦੇ ਹਨ।

ਅਪ੍ਰੈਲ ਵਿਭਿੰਨਤਾ ਮਹੀਨਾ ਵੀ ਹੈ, ਇੱਕ ਮਹੀਨਾ-ਲੰਬਾ ਜਸ਼ਨ ਜੋ 2004 ਵਿੱਚ ਸਾਡੇ ਸਾਰਿਆਂ ਦੇ ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ ਦੀ ਵਿਭਿੰਨਤਾ ਨੂੰ ਪਛਾਣਨ ਅਤੇ ਸਨਮਾਨ ਦੇਣ ਲਈ ਸ਼ੁਰੂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ। ਇਸ ਮਹੀਨੇ ਦੌਰਾਨ ਅੰਤਰ ਅਤੇ ਸਮਾਨਤਾਵਾਂ ਦਾ ਜਸ਼ਨ ਮਨਾ ਕੇ, ਇਹ ਉਮੀਦ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਕਿ ਸਾਡੇ ਭਾਈਚਾਰੇ ਇੱਕ ਦੂਜੇ ਦੀ ਡੂੰਘੀ ਸਮਝ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨਗੇ।

ਵਿਸਾਖੀ 14 ਅਪ੍ਰੈਲ, 2024 (ਖਾਲਸਾ ਸਾਜਨਾ ਦਿਵਸ): ਨਾਨਕਸ਼ਾਹੀ ਕੈਲੰਡਰ ਦਾ ਇਹ ਦੂਜਾ ਮਹੀਨਾ ਹੈ ਜੋ ਕਈ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਤਰੀਕਿਆਂ ਨਾਲ ਮਨਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਖਾਲਸੇ ਦਾ ਜਨਮ ਇਸ ਦਿਨ ਆਨੰਦਪੁਰ ਸਾਹਿਬ ਵਿਖੇ ਹੋਇਆ ਸੀ। ਇਹ ਸਾਰਿਆਂ ਲਈ ਬਰਾਬਰੀ, ਮਾਣ ਅਤੇ ਨਿਆਂ ਲਈ ਜਾਣਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

ਧਰਤੀ ਦਿਵਸ ਵਾਤਾਵਰਨ ਸੁਰੱਖਿਆ ਲਈ ਸਮਰਥਨ ਦਾ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਕਰਨ ਲਈ 22 ਅਪ੍ਰੈਲ ਨੂੰ ਇੱਕ ਸਾਲਾਨਾ ਸਮਾਗਮ ਹੈ। ਪਹਿਲੀ ਵਾਰ 22 ਅਪ੍ਰੈਲ, 1970 ਨੂੰ ਆਯੋਜਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ, ਇਸ ਵਿੱਚ ਹੁਣ ਵਿਸ਼ਵ ਪੱਧਰ 'ਤੇ ਤਾਲਮੇਲ ਕੀਤੀਆਂ ਘਟਨਾਵਾਂ ਦੀ ਇੱਕ ਵਿਸ਼ਾਲ ਸ਼੍ਰੇਣੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ। 2024 ਲਈ ਅਧਿਕਾਰਤ ਥੀਮ ਪਲੈਨੇਟ ਬਨਾਮ ਪਲਾਸਟਿਕ ਹੈ। ਇੱਕ ਅਰਬ ਤੋਂ ਵੱਧ ਲੋਕ ਧਰਤੀ ਨੂੰ ਪ੍ਰਦੂਸ਼ਣ ਅਤੇ ਜੰਗਲਾਂ ਦੀ ਕਟਾਈ ਵਰਗੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਤੋਂ ਬਚਾਉਣ ਲਈ ਧਰਤੀ ਦਿਵਸ ਮਨਾਉਂਦੇ ਹਨ। ਬਾਹਰ ਜਾਓ ਅਤੇ ਧਰਤੀ ਮਾਤਾ ਦਾ ਆਨੰਦ ਮਾਣੋ।

ਸਪਰਿੰਗ ਬ੍ਰੇਕ ਤੋਂ ਬਾਅਦ: ਬਸੰਤ ਦੀ ਬਰੇਕ ਸਾਡੇ ਵਿਦਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਕੁਝ ਰਾਹਤ ਦਿੰਦੀ ਹੈ ਜੋ ਇਸ ਸਮੇਂ ਦੇ ਆਲੇ-ਦੁਆਲੇ ਸਖ਼ਤ ਮਿਹਨਤ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਰਾਜ ਦੇ ਮਿਆਰੀ ਟੈਸਟਾਂ ਦੀ ਤਿਆਰੀ ਲਈ ਬਾਕੀ ਹਫ਼ਤੇ ਦਾ ਸਮਾਂ ਰੱਖਿਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਇਹ ਟੈਸਟ ਇਸ ਸਾਲ ਗ੍ਰੇਡ 3 ਤੋਂ 8 ਤੱਕ ਦੇ ਸਾਰੇ ਵਿਦਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਦਿੱਤੇ ਜਾਣਗੇ। ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਸਾਡੇ ਵਿਦਵਾਨ ਬ੍ਰੇਕ ਤੋਂ ਵਾਪਸ ਆਉਂਦੇ ਹਨ, ਉਹ ELA, ਗਣਿਤ, ਵਿਗਿਆਨ ਅਤੇ ਸਰੀਰਕ ਸਿੱਖਿਆ ਵਿੱਚ CAASPP ਮੁਲਾਂਕਣਾਂ ਦੀ ਤਿਆਰੀ ਕਰਨਗੇ। ਜੇ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਈ ਸਵਾਲ ਹਨ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਦਫ਼ਤਰ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰਨ ਲਈ ਬੇਝਿਜਕ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰੋ।

ਧੱਕੇਸ਼ਾਹੀ: ਜੇਕਰ ਤੁਹਾਡਾ ਬੱਚਾ ਤੁਹਾਨੂੰ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਦਿਵਾਉਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਸ ਨਾਲ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਧੱਕੇਸ਼ਾਹੀ ਕੀਤੀ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਫਰੰਟ ਆਫਿਸ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰਨ ਤੋਂ ਝਿਜਕੋ ਨਾ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਲਈ ਸਵੈ-ਵਕਾਲਤ ਕਰਨ ਲਈ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰੋ। ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਸਕੂਲ ਦੇ ਸਟਾਫ਼ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਧੱਕੇਸ਼ਾਹੀ ਦੀ ਘਟਨਾ ਬਾਰੇ ਤੁਰੰਤ ਸੂਚਿਤ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਿਸਮ ਦੀ ਧੱਕੇਸ਼ਾਹੀ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਜ਼ੀਰੋ-ਸਹਿਣਸ਼ੀਲਤਾ ਦੀ ਨੀਤੀ ਹੈ।

ਸਮਰ ਬੂਸਟ (ਜੂਨ 17-28): ਇਹ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਅਜਿਹੇ ਸਰੋਤ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰੇਗਾ ਜੋ ਪੜ੍ਹਾਈ ਦੇ ਨੁਕਸਾਨ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਅਤੇ ਅਕਾਦਮਿਕ ਸਫਲਤਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨਗੇ। ਜਿਹੜੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਕੁਝ ਵਿਸ਼ਿਆਂ ਵਿੱਚ ਪਿੱਛੇ ਹਨ, ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਬਰਕਰਾਰ ਰੱਖਣ ਦੇ ਖਤਰੇ ਵਿੱਚ, ਜਾਂ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਕੰਮ ਕਰਨ ਦੇ ਹੁਨਰਾਂ 'ਤੇ ਕੰਮ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ, ਨੂੰ ਗਰਮੀਆਂ ਦੇ ਸਕੂਲ ਤੋਂ ਲਾਭ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਸਾਰੇ ਬੱਚਿਆਂ ਲਈ ਗਰਮੀਆਂ ਵਿੱਚ ਸਿੱਖਣ ਦੇ ਪਾੜੇ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਅਤੇ ਸਿੱਖਣ ਦੇ ਨੁਕਸਾਨ ਨੂੰ ਰੋਕਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨ ਦਾ ਇੱਕ ਤਰੀਕਾ ਵੀ ਹੈ।

ਕਲਾਸ ਦੌਰਾਨ ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰਨਾ: ਅਸੀਂ ਬਰਾਬਰ ਨੂੰ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ

ਕਲਾਸ ਦੌਰਾਨ ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰਨਾ: ਅਸੀਂ ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਬੱਚੇ ਦੇ ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚਣ ਲਈ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਪਰ ਕਲਾਸ ਦੇ ਸਮੇਂ ਦੌਰਾਨ ਨਹੀਂ। ਇਹ ਦੂਜੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਨੁਕਸਾਨਦੇਹ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਜਦੋਂ ਮਾਪੇ ਆਪਣੇ ਅਧਿਆਪਨ ਸਮੇਂ ਦੌਰਾਨ ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਨੂੰ ਵਿਘਨ ਪਾਉਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਬੱਚੇ ਦੇ ਅਧਿਆਪਕ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਉਹਨਾਂ ਨਾਲ ਮੁਲਾਕਾਤ ਦਾ ਸਮਾਂ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰੋ।

ਮਲਟੀਕਲਚਰਲ ਨਾਈਟ: ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਵਰਤਮਾਨ ਵਿੱਚ ਆਪਣੇ ਬਹੁ-ਸੱਭਿਆਚਾਰਕ ਰਾਤ ਦੇ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟਾਂ 'ਤੇ ਕੰਮ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ। ਹਰੇਕ ਵਰਗ ਦਾ ਇੱਕ ਵਿਲੱਖਣ ਦੇਸ਼ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਜਿਸ ਬਾਰੇ ਉਹ ਖੋਜ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ। ਆਪਣੇ ਵਿਦਵਾਨ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਨਿਰਧਾਰਤ ਦੇਸ਼ ਬਾਰੇ ਪੁੱਛਣਾ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ 'ਤੇ ਸਖਤ ਮਿਹਨਤ ਕਰਨ ਲਈ ਪ੍ਰੇਰਿਤ ਕਰੇਗਾ। ਬਹੁ-ਸੱਭਿਆਚਾਰਕ ਨਾਈਟ 23 ਮਈ, 2024 ਨੂੰ ਆਯੋਜਿਤ ਕੀਤੀ ਜਾਣੀ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਉਮੀਦ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਸਾਡੇ ਸਾਰੇ ਮਾਪੇ ਸਾਡੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੇ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟਾਂ ਨੂੰ ਦੇਖਣ ਲਈ ਦਿਖਾਈ ਦੇਣਗੇ!

ਜੂਨੀਅਰਾਂ ਲਈ ਭੰਗੜਾ: ਅਸੀਂ ਹਫ਼ਤੇ ਵਿੱਚ ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਵਾਰ ਕੇ-2 ਵਿਦਵਾਨਾਂ ਲਈ ਭੰਗੜਾ ਡਾਂਸ ਪ੍ਰੈਕਟਿਸ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ। ਸ੍ਰੀ ਗੁਰਜੋਤ ਧਾਲੀਵਾਲ ਕੋਚ ਹੋਣਗੇ ਜੋ ਹਫ਼ਤੇ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਵਾਰ ਸਾਡੇ ਜੂਨੀਅਰ ਵਿਦਵਾਨਾਂ ਨਾਲ ਕੰਮ ਕਰਨਗੇ। ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਬੁੱਧਵਾਰ, ਸ਼ਾਮ 3:00 ਵਜੇ ਤੋਂ ਸ਼ਾਮ 4:00 ਵਜੇ ਤੱਕ ਆਪਣੇ ਵਿਦਵਾਨ ਨੂੰ ਭੰਗੜਾ ਕਲਾਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਦਾਖਲ ਕਰਵਾਉਣ ਵਿੱਚ ਦਿਲਚਸਪੀ ਰੱਖਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਜਿੰਨੀ ਜਲਦੀ ਹੋ ਸਕੇ ਦਫ਼ਤਰ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ।

STEM ਕੈਂਪ (ਜੂਨ 10-14) - STEM ਸਮਰ ਕੈਂਪ ਦੀਆਂ ਅਰਜ਼ੀਆਂ 7ਵੀਂ ਜਮਾਤ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਸੌਂਪ ਦਿੱਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਓ ਕਿ ਇਹ ਅਰਜ਼ੀਆਂ 30 ਅਪ੍ਰੈਲ, 2024 ਤੱਕ ਦਾਖਲ ਕੀਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ।

ਯਾਦ ਰੱਖਣ ਲਈ ਤਾਰੀਖਾਂ

ਅਪ੍ਰੈਲ 1-5, 2024

ਬਸੰਤ ਦੀਆਂ ਛੁੱਟੀਆਂ

8 ਅਪ੍ਰੈਲ, 2024 ਸਕੂਲ

10 ਅਪ੍ਰੈਲ, 2024 (ਸ਼ਾਮ 4 ਵਜੇ)ਬੋਰਡ ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ

11 ਅਪ੍ਰੈਲ, 2024 ਹੋਲੀ ਦੋੜ

14 ਅਪ੍ਰੈਲ, 2024 ਵਿਸਾਖੀ

ਅਪ੍ਰੈਲ 17, 2024 ਅਵਾਰਡ ਅਸੈਂਬਲੀ

ਅਪ੍ਰੈਲ 26, 2024 ਫ੍ਰੀ ਡ੍ਰੈੱਸ ਦਿਵਸ (ਬੀਮ: ਕਰੀਅਰ ਦਿਵਸ)